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et Wurtz, libraires, de l'Imprimerie de 
Pierre Didot l'ainé, an 1802. [3] leaves, 12 p., 
[34] leaves of plates : ill. ; 48 cm. FRE

O-3-E-72
Van Braam Houckgeest, André Everard. 

Ker, Henry Bellenden. Icones plantarum 
spontè Chinâ nascentium; è Bibliothecâ 
Braamianâ. Excerptæ. London : J. H. 
Bothe ... , 1821. [2] leaves, [30] leaves of 
plates : ill. ; 50 cm. LAT

O-3-E-74
Chambers, William, Sir. Designs of Chinese 

buildings, furniture, dresses, machines, 
and utensils. Engraved by the best hands, 
from the originals drawn in China by 
Mr. Chambers, architect, member of the 
Imperial Academy of arts at Florence. To 
which is annexed, a description of their 
temples, houses, gardens, &c. London : 
Published for the Author, and sold by 
him next Door to Tom's Coffee-house ... , 
1757. [10], 19, [1] p., 21 leaves of plates : 
ill. ; 57 cm. ENG

O-3-E-75
Chambers, William, Sir. Designs of Chinese 

buildings, furniture, dresses, machines, 
and utensils. Engraved by the best hands, 
from the originals drawn in China by 
Mr. Chambers, architect, member of the 
Imperial Academy of arts at Florence. To 
which is annexed, a description of their 
temples, houses, gardens, &c. London : 
Published for the Author, and sold by 
him next Door to Tom's Coffee-house ... , 
1757. [10], 19, [1] ; [8], 19, [1] p., 21 leaves 
of plates : ill. ; 57 cm. ENG, FRE

O-3-E-77
Cartwright, Charles. Accounts of the value 

of goods, exclusive of imports from China, 
and also the value of goods imported 
from China, sold at the company's sales. 
[London? : East India House], ordered to 
be printed 21st June 1813. 5, [3] p. ; 33 
cm. ENG

O-3-E-78
Pillement, Jean. Deny, Jeanne, engr. Cahier 

de six baraques chinoises. Inventées, et 
dessinees; par Jean Pillement premiere 
peintre du roy de Pologn. A Paris : Se 
vendent chez Leviez ... , 1770. 1 portfolio 
(6 sheets) : ill. ; 30 cm. FRE

O-4. East Asia : Peninsula (Korea)

O-4-1
Hamel, Hendrik. Relation du Naufrage d'un 

Vaisseau Hollandois, sur la Coste de l'Isle 
de Quelpaerts: avec la description du 
Royaume de Corée: tradvite dv Flamand, 
par Monsieur Minutoli. A Paris : Chez 
Louys Billaine ... , 1670. [8], 165, [1] p. ; 
16 cm. FRE

O-4-3
Gouvea, Alexandre de. Gli atti di cinque 

martiri nella Corea coll'origine della 
fede in quel regno secondo la relazione 
scritta da Monsignor Vescovo di Pekino 
a Monsignor Vescovo di Caradra Vicario 
apostolico nel Su-Tchuen della Cina. Sie-
gue una breve Notizia della Corea e del 
suo Cristianesimo ne' tempi anteriori. In 
Roma : pel Fulgoni, 1801. xvi, 112 p. ; 22 
cm. ITA

O-4-4
Hamel, Hendrik. An account of the ship-

wreck of a Dutch vessel on the coast of 
the Isle of Quelpaert, together with the 
description of the Kingdom of Corea. 
Translated out of French. Vol. 4. [London] : 
Printed for Henry Linton; and John 
Osborn, at the Golden-Ball on Paternoster 
row , [s.d.]. p. [719]-742 ; 34 cm. ENG

O-5. Northeast Asia

O-5-A. Manchuria

O-5-A-1
Langlès ,  Louis -Math ieu .  A lphabe t 

Mantchou, rédigé d'après le Syllabaire et 
le Dictionnaire universel de cette langue; 
par L. Langles, membre de l'Institut, 
conservateur des manuscrits Orientaux 

0004_モリソン文庫目録_6校.indd   146 2017/09/15   9:37:48



O-5. Northeast Asia

‒ 147 ‒

de la Bibliothèque impériale, professeur 
de Persan à l'École spéciale des langues 
orientales vivantes, de l' Académie Ita-
lienne, &c. Troisième édition, augmentée 
d'une Notice sur l'Origine, l'Histoire et 
les Travaux Littéraires des Mantchoux 
actuellement Ma̑tres de la Chine. A Paris : 
de l'Imprimerie impériale, 1807. xv, [1], 
208 p. ; 24 cm. FRE

O-5-A-2
Langlès, Louis-Mathieu, tr. Rituel des 

Tatars-Mantchoux, rédigé par l'Ordre de 
l'Empereur Kien-Long, et précédé d'un 
Discours Préliminaire composé par ce 
Souverain; avec les Dessins des princi-
paux Ustensiles et Instrumens du Culte 
Chamanique: ouvrage traduit par Extraits 
du tatâr-matchou, et accompagné des 
Textes en caractères originaux, par L. 
Langlès, membre de l'Institut national des 
sciences et des arts, Conservateur des ma-
nuscripts orientaux de la Bibliothèque na-
tionale de France, et professeur de persan 
à l'École spéciale des langues orientales 
vivantes. A Paris : De l'Imprimerie de la 
République, an XII– 1804. 74, [2] p., 10 
leaves of plates : ill. ; 27 cm. FRE

O-5-A-3
Amiot, Joseph Marie. Grammaire tartare-

mantchou, par M. Amiot, missionnaire a 
Pekin. Tirée du tome XIII des Mémoires 
concernant l'histoire, les arts, les sciences, 
&c. des Chinois. A Paris : Chez Nyon 
l'aîné, libtaire ... , 1787. 39, [1] p. ; 23 cm. 
FRE

O-5-A-4
Amiot, Joseph Marie. Langlès, Louis-Ma-

thieu. Dictionnaire tartare-mantchou 
françois, composé d'après un diction-
naire, mantchou-chinois, par M. Amyot, 
Missionnaire a Pékin; rédigé et publié 
avec des additions et l'alphabet de cette 
langue, par L. Langlès, officier de Nn. Ss. 
les Maréchaux de France. T. 1-3. A Paris : 
Imprimé par Fr. Ambr. Didot l'ainé ... , 
1789-1790. 3 v. ; 29 cm. FRE

O-5-B. Mongolia

O-5-B-1
Pétis de La Croix, François, tr. & comp. 

Histoire du grand Genghizcan, premier 
empereur des anciens Mogols et Tartares. 
Divisée en quatre livres. Contenant la 
vie de ce grand can. Son elevation. Ses 
conquêtes, avec l'histoire abregée de ses 
successeurs qui regnent encore à present. 
Les mœurs, les coûtumes, les loix des an-
ciens Mogols & Tartares, & la geographie 
des vastes païs de Mogolistan, Turquestan, 
Capschac, Yugurestan, & de la Tartarie 
Orientale & Occidentale. Tradvite et 
compilée de plusieurs auteurs orientaux 
& de voyageurs européens, dont on voit 
les noms à la fin, avec un abregé de leurs 
vies. Par feu M. Pétis de la Croix le pere, 
Secretaire Interprete du roy és langues 
turquesque & arabesque. A Paris : Chez 
la veuve Jombert au Palais ... , 1710. [20], 
562, [2] p. ; 17 cm. FRE

O-5-B-3
Nouvelle histoire de Genghiskan, conque-

rant de l'Asie. A Paris au palais : Chez 
Jean-Baptiste Mazuel ... , 1716. 8, 241, [1] p. ; 
16 cm. FRE

O-5-B-4
Sharaf al-D∏n ʿAl∏ Yazd∏. Pétis de La Croix, 

François. Histoire de Timur-Bec, connu 
sous le nom du grand Tamerlan, empe-
reur des Mogols & Tartares. En forme 
de journal historique de ses victoires & 
conquêtes dans l'Asie & dans l'Europe. 
Ecrite en persan par Cherefeddin Ali, 
natif d'Yezd, auteur contemporain. Tra-
duite en françois par feu Monsieur Petis 
de la Croix, professeur en langue Arabe 
au College Royal, secretaire interprete du 
roi pour les langues orientales. Avec des 
notes historiques, & cartes geographiques. 
T. 1-4. A Paris : Chez Robert-Marc d'Es-
pilly ... , 1722. 4 v. : folded maps ; 16 cm. 
FRE

O-5-B-6
Pétis de La Croix, François, tr. & comp. 
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The history of Genghizcan the Great, 
first emperor of the antient  Moguls and 
Tartars; in four books: containing his 
life, advancement and conquests; with 
a short history of his successors to the 
present time; the manners, customs and 
laws of the antient Moguls and Tartars; 
and the geography of the vast countries 
of Mogolistan, Turquestan, Capschac, 
Yugurestan, and the Eastern and Western 
Tartary. Collected from several Oriental 
authors, and European travellers; whose 
names, with an abridgment of their lives, 
are added to this book. By the late M. 
Petis de la Croix senior, secretary and 
interpreter to the King in the Turkish and 
Arabick languages. And now faithfully 
translated into English. London : Printed 
for J. Darby ... , E. Bell ... , W. Taylor ... , 
W and J. Innys ... , and J. Osborn ... , 
1722. ix, [7], 448 p., [1] folded leaf of 
plates : map ; 21 cm. ENG

O-5-B-8
D'Ohsson, Constantin Mouradgea. His-

toire des Mongols, depuis Tchinguiz-Khan 
jusqu'à Timour-Lanc; avec une carte de 
l'Asie au XIIIe siècle. T. 1-2. Paris : Firmin 
Didot père et fils, 1824. 2 v. (xlvi, 727 p.) : 
folded map, folded geneal. table ; 22 cm. 
FRE

O-5-B-9
Hülmann, Karl Dietrich. Geschichte der 

Mongolen bis zum Jahre 1206. Ein Bey-
trag zur Berichtigung der Geschichte und 
Erdbeschreibung des mittlern Asiens. Von 
Karl Dietrich Hüllmann. Berlin : Bei Carl 
Ludwig Hartmann, 1796. xvi, 144 p. ; 
23 cm. GER

O-5-B-10
Gaubil, Antoine. Histoire de Gentchiscan 

et de toute la dinastie des Mongous, ses 
successeurs, conquérans de la Chine; tirée 
de l'histoire chinoise, et traduite par le R. 
P. Gaubil de la compagnie de Jesus, mis-
sionnaire à Péking. A Paris : Chez Brias-
son, libraire ... , 1739. [8], 317, [3] p. ; 26 
cm. FRE

O-5-B-14
Schmidt, Issaac Jacob, tr. Evangelium St. 

Mathaei in linguam Calmucco-Mongoli-
cam translatum ab Isaaco Jacobo Schmidt 
cura et Studio Societatis Biblicae Ruthe-
nicae typis impressum. Petropoli : Apud 
Fridericum Drechslerum, 1815. [68] p. ; 
21 × 26 cm. LAT

O-5-B-17
Плано Карпини ,  Джиованни  дель . 
Асцелин. Собраніе путешествій къ 
Татарамъ  и  другимъ  возточнымъ 
народамъ, въ XIII, XIV и XV столѣтияхъ. 
I .  Плано -Карпини .  I I .  Асцелинъ . 
Санктпетербургъ  :  въ  Типографія 
Департамента Народнаго Просвѣщенія, 
1825. xxi, [1], 306, [4] p. ; 30 cm. RUS, 
LAT

 Contents: 
 I. Libellus historicus Ioannis de Plano 

Carpini ,  qui  missus  est  legatus  ad 
Tartaros anno domini 1246 ab Innocentio 
IV, Pontifice Maximo. = Историческое 
сочиненіе Iоанна Де Плано-Карпини, 
котораго папа Иннокентій IV посылалъ 
посломъ къ Татарамъ въ 1246 году. 
– II. Путешествіе Асцелина, монаха 
доминиканскаго ордена, котораго папа 
Иннокентій IV посылалъ посломъ къ 
Татарамъ въ 1247 году.

O-5-B-18
Johannes ,  de  P lano  Carp in i .  Bor, 

Salomon, tr. Seer aanmerkelyke reys-
beschryvingen van Johan du Plan Carpin, 
en Br. Ascelin, beyde als legaten van 
den H. Apostolischen Stoel, en voor 
gesanten van den Paus Innocentius 
de IV. afgesonden na Tartaryen, en 
andere Oostersche volkeren. door de 
Afgesanten selfs, op ordre van den Paus 
beschreven: alwaar zy naaukeurig en 
getrouw beschrijven, het land en gebied 
der Tartaren, desselfs stand, hunne 
huwelijken, kleedigen, wooningen, 
godsdienst en plegtigheden, wichelaryen, 
gewoontens spijs en drank, manier van 
oorlogen, begraaffenissen, enz. Met al 
het geene verders aanmerkenswaardig, 
hun op dese voyagien is voorgekomen. 
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Nu aldereerst getrouwelijk na het egte 
handschrift vertaald, door Salomon Bor, 
predikant tot Zeyst. Met nodige regifters 
en konst-printen verrijkt. Te Leyden : By 
Pieter Vander Aa ... , 1706. [4], 87, [5] p., 
[5] folded leaves of plates : ill., map ; 19 
cm. DUT

O-5-B-19
Rubruquis, Guillaume de. Aanmerklyke 

reys, gedaan door Willem de Rubruquis; 
voor ambassadeur van den Koning 
L o d e w y k  d e  I X e  a f g e s o n d e n  n a 
d'Oostersche gedeelten der weereld, 
insonderheyd na Tartaryen en China, in 
't jaar onses Heeren 1253. Vervattende 
v e e l e r l e y  s o n d e r l i n g e  s a k e n ,  e n 
voorgekomene gevallen.  Door den 
afgesant selfs beschreven: Vercierd met 
schoone kopere platen, en volkomene 
registers: Nu aldereerst uyt het Engelsch 
vertaald. Te Leyden : By Pieter Vander 
Aa ... , [1706]. [6], 171, [13] p., [5] folded 
leaves of plates : ill., map ; 19 cm. DUT

O-5-B-20
Bergeron, Pierre. Rubruquis, Guillaume 

de. Relation des voyages en Tartarie de 
Fr. Gvillavme de Rvbrvqvis, Fr. Iean dv 
Plan Carpin, Fr. Ascelin, & autres reli-
gieux de S. François & S. Dominique, 
qui y furent envoyez par le Pape Innocent 
IV. & le Roy S. Louys. Plvs vn Traicté 
des Tartares, de leur origine, mœurs, 
religion, conquestes, empire, chams, 
h o r d e s  d i u e r s e s ,  &  c h a n g e m e n s 
iusqu'auiourd'huy. Avec vn abrege de 
l'histoire des Sarasins et Mahometans; 
de leur pays, peuples, religion, guerres; 
suite de leurs califes, roys, soudans; et de 
leur diuers empires & estats establis par le 
monde. Le tout recueilly par Pierre Ber-
geron, Parisien. A Paris : Chez Georges 
Iosse ... , 1634. [12], 466, [18], [12], 240 
[i.e. 244], [8], 119, [1] p. ; 19 cm. FRE

O-5-B-21
Ebülgâzî Bahadr Han, Khan of Khorezm. 

Bentinck, of Leyden, tr. Histoire genéa-
logique des Tatars traduite du manuscript 
Tartare d'Abulgasi-Bayadur-Chan & en-

richie d'un grand nombre de remarques 
authentiques & tres-curieuses sur le 
veritable estat present. de l'Asie septen-
trionale Avec les cartes geographiques 
necessaires. Par D***. A Leyde : Chez 
Abram Kallewier, 1726. [16], 814, [10] p., 
[2] folded leaves of plates : maps ; 18 cm. 
FRE

O-5-B-22
Relation de la Grande Tartarie, dressée 

sur les memoires originaux des suedois 
prisonniers en Siberie, pendant la guerre 
de la Suede avec la Russie. A Amsterdam : 
Jean Fredric Bernard, 1737. [2], 301, [1] p. ; 
17 cm. FRE

O-5-B-24
Bayer, Gottlieb Siegfried. Elementa Calm-

vcica. Avctore T. S. Bayer. [Petropoli : 
typis Academiae, 1734-1735.] p. [343]-
346, [1] leaf of plates : table ; 25 cm. LAT

 Notes: 
 C a p t i o n  t i t l e .  –  E x t r a c t e d  f r o m : 

Commentarii Academiae scientiarvm 
imperialis petropolitanae ; tom vii.

O-6. North Asia (Siberia)

O-6-2
Gmelin, Johann Georg. Keralio, Louis-Félix 

Guynement de, tr. Voyage en Sibérie, 
contenant la description des mœurs & 
usages des peuples de ce pays, le cours 
des rivieres considérables, la situation de 
chaînes de montagnes, des grandes forêts, 
des mines, avec tous les faits d'histoire 
naturelle qui sont particuliers à cette 
contrée. Fait aux frais du Gouvernement 
Russe, par M. Gmelin, professeur de Chy-
mie & de Botanique. Traduction libre de 
l'original allemand, par M. de Keralio, 
premier aide-major, à l'Ecole Royale Mili-
taire & chargé d'enseigner la tactique aux 
eleves de cette ecole. A Paris : Chez De-
saint, libraire ... , 1767. 2 v. : ill. ; 18 cm. 
FRE

O-6-3
Krasheninnikov,  Stepan Petrovich. 
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